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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Szak és intézmény választásra vonatkozó kérdések:1. Szak és intézmény választásra vonatkozó kérdések:

Kedves Elsőéves Hallgató!Kedves Elsőéves Hallgató!Kedves Elsőéves Hallgató!Kedves Elsőéves Hallgató!
Üdvözöljük egyetemünkön! Kérjük, hogy a kérdőív kitöltésével járuljon hozzá, hogy a DE hatékonyabbá tehesse jelenlegi és jövőbeli
hallgatóinak tájékoztatását, szak és intézmény választását. A kérdőív kitöltése név feltüntetése nélkül, önkéntesen történik. A kérdőív
kitöltése során kérjük, hogy ha más utalás nincs, akkor csak egy választ jelöljön be! A bejelölés módja: x-elje be a válaszhoz rendelt
jelölőnégyzetet, illetve töltse ki a kért adatokat! Kérjük, hogy a kitöltött kérdőívet a Tanulmányi Osztályon adja le!
Köszönjük!

Melyik karon kezdi meg most tanulmányait?Melyik karon kezdi meg most tanulmányait?Melyik karon kezdi meg most tanulmányait?Melyik karon kezdi meg most tanulmányait?1.1)

n=798Állam és Jogtudományi Kar 0%

Bölcsészettudományi Kar 0%

Gyermeknevelési és F. képzési Kar 0%

Informatikai Kar 0%

Közgazdaságtudományi Kar 0%

Műszaki Kar 0%

Természettudományi Kar 100%

Zeneművészeti Kar 0%

Mennyire befolyásolták a következő tényezők abban, hogy úgy döntött, továbbtanul?Mennyire befolyásolták a következő tényezők abban, hogy úgy döntött, továbbtanul?Mennyire befolyásolták a következő tényezők abban, hogy úgy döntött, továbbtanul?Mennyire befolyásolták a következő tényezők abban, hogy úgy döntött, továbbtanul?

(1 - egyáltalán nem;   2 - kicsit;   3 - közepesen;   4 - nagyon;   5 - teljes mértékben;   0 - nem válaszol)

szülők elvárásai1.2)
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tanárok ajánlása1.3)
51 n=711
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elt.=1.3
tart.=26
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a szakterület iránti érdeklődése1.4)
51 n=755

átl.=4.3
md=5
elt.=0.9
tart.=2
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személyes jellegű kapcsolatok kialakítása a
továbbtanulás során (pl.: párkapcsolat, barátok)
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tart.=19
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szakmai kapcsolatokat szeretne szerezni a
továbbtanulás során

1.6)
51 n=748

átl.=3.8
md=4
elt.=1.1
tart.=9
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egyetemi élet, szórakozás1.7)
51 n=745
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md=3
elt.=1.3
tart.=17

14.1%

1

20.3%

2

29%

3

21.2%

4

15.4%

5

szeretné a diákéveket meghosszabítani, hogy ne
kelljen még dolgoznia

1.8)
51 n=726

átl.=2.1
md=2
elt.=1.3
tart.=36

47.8%

1

18.2%

2

18%

3

8.7%

4

7.3%
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jól fizető munka megszerzése a diplomázást
követően

1.9)
51 n=755

átl.=4.4
md=5
elt.=1
tart.=7
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62.5%
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Milyen szerepet játszottak az első helyen megjelölt képzési terület, szak választásában az alábbi tényezők?Milyen szerepet játszottak az első helyen megjelölt képzési terület, szak választásában az alábbi tényezők?Milyen szerepet játszottak az első helyen megjelölt képzési terület, szak választásában az alábbi tényezők?Milyen szerepet játszottak az első helyen megjelölt képzési terület, szak választásában az alábbi tényezők?
(1 - nagyon rossz; 2 - rossz; 3 - közepes; 4 - jó; 5 - nagyon jó; 0 - nem hallott róla)

család tanácsára1.10)
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barátok, ismerősök tanácsára1.11)
51 n=692
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tanárok tanácsára1.12)
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a szak elvégzésével jól megfizetett szakmám,
foglalkozásom lesz

1.13)
51 n=711
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tart.=21
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az szak, és azzal megszerezhető szakma
társadalmi presztízse

1.14)
51 n=707
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tart.=35
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középiskolai eredményeim ezt tették lehetővé1.15)
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ez a szak földrajzilag közel eső intézményben is
tanulható

1.16)
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tart.=42
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barátok ismerősök ilyen szakon tanulnak vagy
ilyenre felvételiztek
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tart.=52

33.8%

1

21%

2

25.6%

3

15%

4

4.6%

5

mindenképp Debrecenben akartam tanulni1.18)
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mindenképp ezen az egyetemen akartam tanulni1.19)
51 n=711

átl.=3.7
md=4
elt.=1.3
tart.=27
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a szak segítségével érdekes szakmát, foglakozást
szerezhetek

1.20)
51 n=743

átl.=4.2
md=4
elt.=0.9
tart.=17
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érdekel, amit ezen a szakon tanulhatok1.21)
51 n=728

átl.=4.4
md=5
elt.=0.8
tart.=15

0.8%
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10.6%

3

32%
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55.1%

5

ennek a szaknak az elvégzésével többféle
foglalkozásban is elhelyezkedhetek, nem
szűkülnek be a lehetőségeim

1.22)
51 n=721

átl.=4
md=4
elt.=0.9
tart.=22

1.5%
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4.2%
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22.3%
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35%

4

37%

5

A döntésnél (intézmény, szakválasztás) szerepet játszottak-e a következők?A döntésnél (intézmény, szakválasztás) szerepet játszottak-e a következők?A döntésnél (intézmény, szakválasztás) szerepet játszottak-e a következők?A döntésnél (intézmény, szakválasztás) szerepet játszottak-e a következők?

EDUCATIO rendezvény1.23)
51 n=589

átl.=1.8
md=1
elt.=1.1
tart.=111

59.3%
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3.4%

5

Felsőoktatási Felvételi Tájékoztató1.24)
51 n=634

átl.=2.9
md=3
elt.=1.3
tart.=47
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www.felvi.hu oldal1.25)
51 n=643
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md=3
elt.=1.4
tart.=39
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www.unideb.hu oldal1.26)
51 n=634
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Egyetemi, kari nyílt napok1.27)
51 n=620

átl.=2.7
md=3
elt.=1.4
tart.=62
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felveteli.tek.unideb.hu oldal1.28)
51 n=601
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tart.=78
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DE azon karának honlapja, ahová iratkozik1.29)
51 n=612
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elt.=1.4
tart.=58
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"Út az egyetemre füzet"1.30)
51 n=580
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tart.=92
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iwiw1.31)
51 n=587
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elt.=1
tart.=87
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www.fisz.hu1.32)
51 n=580
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tart.=96
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HVG rangsor1.33)
51 n=577
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tart.=102
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Heti válasz rangsor1.34)
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Egyetemi élet1.35)
51 n=606
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elt.=1.4
tart.=71
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helyi napilap1.36)
51 n=572
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tart.=105
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országos napilap1.37)
51 n=577
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elt.=1.1
tart.=99
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plakátok1.38)
51 n=584
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elt.=1.1
tart.=90
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havi kiadványok1.39)
51 n=573
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tart.=95
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DE kiadványok1.40)
51 n=589

átl.=2.3
md=2
elt.=1.3
tart.=81
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www.facebook.com/debrecenuniversity1.41)
51 n=614

átl.=2.7
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elt.=1.5
tart.=62
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gimnáziumban tartott egyetemi tájékoztató1.42)
51 n=616

átl.=2.5
md=3
elt.=1.4
tart.=72

37.8%

1

11.4%

2

21.8%

3

16.7%

4

12.3%

5

2. Diplomaszerzés után2. Diplomaszerzés után

Tervei szerint mit fog csinálni, ha ezt a szakot elvégezte?Tervei szerint mit fog csinálni, ha ezt a szakot elvégezte?Tervei szerint mit fog csinálni, ha ezt a szakot elvégezte?Tervei szerint mit fog csinálni, ha ezt a szakot elvégezte?2.1)

n=718továbbtanulok 23.3%

dolgozni fogok 37%

dolgozni fogok és mellette  továbbtanulok 25.5%

még nem tudom 11.8%

nem szeretnék válaszolni 2.4%
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Ha befejezte tanulmányait, és munkát keres majd, mit gondol mennyire fog figyelni a következő tényezőkre?Ha befejezte tanulmányait, és munkát keres majd, mit gondol mennyire fog figyelni a következő tényezőkre?Ha befejezte tanulmányait, és munkát keres majd, mit gondol mennyire fog figyelni a következő tényezőkre?Ha befejezte tanulmányait, és munkát keres majd, mit gondol mennyire fog figyelni a következő tényezőkre?

(1 - egyáltalán nem;   2 - kicsit;   3 - közepesen;   4 - nagyon;   5 - teljes mértékben;   0 - nem válaszol)

a munkahely lakóhelyemhez való közelsége2.2)
51 n=698

átl.=3
md=3
elt.=1.2
tart.=17

17.5%
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magas kezdő fizetés2.3)
51 n=696

átl.=3.6
md=4
elt.=1
tart.=8

2.7%
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szakmai fejlődés lehetősége2.4)
51 n=698

átl.=4.1
md=4
elt.=0.9
tart.=9
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39.3%

4

39.8%

5

karrierépítési lehetőség2.5)
51 n=688

átl.=4.1
md=4
elt.=0.9
tart.=10
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munkahelyi légkör2.6)
51 n=696

átl.=4
md=4
elt.=0.9
tart.=9
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a munka társadalmi hasznossága2.7)
51 n=687

átl.=3.8
md=4
elt.=1
tart.=14

2.6%

1
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25%
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a munka érdekessége2.8)
51 n=696

átl.=4.3
md=4
elt.=0.8
tart.=8

0.7%
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13.4%

3

36.4%
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47.4%
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a szakma presztízse2.9)
51 n=688

átl.=3.8
md=4
elt.=1
tart.=14

2.2%
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5.5%
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3
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25.6%

5

rugalmas munkaidő2.10)
51 n=694

átl.=3.7
md=4
elt.=1.1
tart.=11

3.7%

1

9.5%

2

29.4%

3

31.4%

4

25.9%

5

A diplomaszerzést követően hol szeretne a leginkább elhelyezkedni?A diplomaszerzést követően hol szeretne a leginkább elhelyezkedni?A diplomaszerzést követően hol szeretne a leginkább elhelyezkedni?A diplomaszerzést követően hol szeretne a leginkább elhelyezkedni?2.11)

n=679közalkalmazott, köztisztviselő 9.4%

non-profit szférában 1.6%

nagyvállalatnál (ez lehet multi is) 18.7%

kis magáncégnél 1.3%

multinacionális cégnél 9.1%

saját vállalkozásban 4.6%

mindegy, ez nem szempont 10.8%

még nem tudom 37%

nem szeretnék válaszolni 7.5%
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Ha most végezne, ezen a szakon, mi az a legkissebb kezdő havi (nettó) fizetés, amellyel teljes munkaidőben elhelyezkedne?Ha most végezne, ezen a szakon, mi az a legkissebb kezdő havi (nettó) fizetés, amellyel teljes munkaidőben elhelyezkedne?Ha most végezne, ezen a szakon, mi az a legkissebb kezdő havi (nettó) fizetés, amellyel teljes munkaidőben elhelyezkedne?Ha most végezne, ezen a szakon, mi az a legkissebb kezdő havi (nettó) fizetés, amellyel teljes munkaidőben elhelyezkedne?2.12)

n=714100-125 ezer 12.7%

125-150 ezer 22%

150-175 ezer 13.9%

175-200 ezer 11.5%

200-225 ezer 8.8%

225-300 ezer 5.9%

300 ezer fölött 6.9%

nem tudja 10.5%

nem szeretne válaszolni 7.8%
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Hisztogram skálázott kérdésekhez
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51

átl.=2.7

elt.=1.2

n =69225%

50%

75%

100%

tanárok tanácsára

20% 16%

31%
24%

9%

51

átl.=2.9

elt.=1.2

n =67725%

50%

75%

100%

a szak elvégzésével jól megfizetett szakmám,
foglalkozásom lesz

23%
33% 35%

51

átl.=3.9

elt.=1

n =71125%

50%

75%

100%

az szak, és azzal megszerezhető szakma társadalmi
presztízse

8%

34% 33%

21%

51

átl.=3.6

elt.=1

n =70725%

50%

75%

100%

középiskolai eredményeim ezt tették lehetővé

23%
13%

33%

19%
12%

51

átl.=2.8

elt.=1.3

n =68425%

50%

75%

100%

ez a szak földrajzilag közel eső intézményben is
tanulható

20%
13%

28% 26%

13%

51

átl.=3

elt.=1.3

n =69425%

50%

75%

100%
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barátok ismerősök ilyen szakon tanulnak vagy ilyenre
felvételiztek

34%

21%
26%

15%

51

átl.=2.4

elt.=1.2

n =69225%

50%

75%

100%

mindenképp Debrecenben akartam tanulni

9% 12%
22% 21%

36%

51

átl.=3.6

elt.=1.3

n =72025%

50%

75%

100%

mindenképp ezen az egyetemen akartam tanulni

9% 11%
22% 24%

35%

51

átl.=3.7

elt.=1.3

n =71125%

50%

75%

100%

a szak segítségével érdekes szakmát, foglakozást
szerezhetek

16%

34%
45%

51

átl.=4.2

elt.=0.9

n =74325%

50%

75%

100%

érdekel, amit ezen a szakon tanulhatok

11%

32%

55%

51

átl.=4.4

elt.=0.8

n =72825%

50%

75%

100%

ennek a szaknak az elvégzésével többféle
foglalkozásban is elhelyezkedhetek, nem szűkülnek

22%

35% 37%

51

átl.=4

elt.=0.9

n =72125%

50%

75%

100%

EDUCATIO rendezvény

59%

15% 16%

51

átl.=1.8

elt.=1.1

n =58925%

50%

75%

100%

Felsőoktatási Felvételi Tájékoztató

21%
15%

28%
21%

15%

51

átl.=2.9

elt.=1.3

n =63425%

50%

75%

100%

www.felvi.hu oldal

18%
12%

26% 23% 21%

51

átl.=3.2

elt.=1.4

n =64325%

50%

75%

100%

www.unideb.hu oldal

25%
14%

25% 23%
14%

51

átl.=2.9

elt.=1.4

n =63425%

50%

75%

100%

Egyetemi, kari nyílt napok

31%

15%
24%

17% 13%

51

átl.=2.7

elt.=1.4

n =62025%

50%

75%

100%

felveteli.tek.unideb.hu oldal

41%

17%
23%

12%

51

átl.=2.3

elt.=1.3

n =60125%

50%

75%

100%

DE azon karának honlapja, ahová iratkozik

26%

14%

26%
21%

14%

51

átl.=2.8

elt.=1.4

n =61225%

50%

75%

100%

"Út az egyetemre füzet"

57%

16% 16%
7%

51

átl.=1.9

elt.=1.2

n =58025%

50%

75%

100%

iwiw

70%

13% 10%

51

átl.=1.6

elt.=1

n =58725%

50%

75%

100%
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www.fisz.hu

67%

15% 10%

51

átl.=1.6

elt.=1

n =58025%

50%

75%

100%

HVG rangsor

55%

15% 16%
9%

51

átl.=1.9

elt.=1.2

n =57725%

50%

75%

100%

Heti válasz rangsor

63%

14% 13%
8%

51

átl.=1.7

elt.=1.1

n =57625%

50%

75%

100%

Egyetemi élet

40%

14%
22%

16%
8%

51

átl.=2.4

elt.=1.4

n =60625%

50%

75%

100%

helyi napilap

60%

15% 15%

51

átl.=1.8

elt.=1.1

n =57225%

50%

75%

100%

országos napilap

61%

14% 16%

51

átl.=1.8

elt.=1.1

n =57725%

50%

75%

100%

plakátok

57%

15% 19%
8%

51

átl.=1.8

elt.=1.1

n =58425%

50%

75%

100%

havi kiadványok

58%

15% 16%
9%

51

átl.=1.8

elt.=1.1

n =57325%

50%

75%

100%

DE kiadványok

43%

14%
22%

15%

51

átl.=2.3

elt.=1.3

n =58925%

50%

75%

100%

www.facebook.com/debrecenuniversity

36%

11%
21% 18% 14%

51

átl.=2.7

elt.=1.5

n =61425%

50%

75%

100%

gimnáziumban tartott egyetemi tájékoztató

38%

11%
22%

17% 12%

51

átl.=2.5

elt.=1.4

n =61625%

50%

75%

100%

a munkahely lakóhelyemhez való közelsége

17% 15%

35%

20%
13%

51

átl.=3

elt.=1.2

n =69825%

50%

75%

100%

magas kezdő fizetés

9%

35% 32%

21%

51

átl.=3.6

elt.=1

n =69625%

50%

75%

100%

szakmai fejlődés lehetősége

17%

39% 40%

51

átl.=4.1

elt.=0.9

n =69825%

50%

75%

100%

karrierépítési lehetőség

18%

35%
43%

51

átl.=4.1

elt.=0.9

n =68825%

50%

75%

100%
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munkahelyi légkör

22%

40%
33%

51

átl.=4

elt.=0.9

n =69625%

50%

75%

100%

a munka társadalmi hasznossága

7%

28%
37%

25%

51

átl.=3.8

elt.=1

n =68725%

50%

75%

100%

a munka érdekessége

13%

36%
47%

51

átl.=4.3

elt.=0.8

n =69625%

50%

75%

100%

a szakma presztízse

29%
38%

26%

51

átl.=3.8

elt.=1

n =68825%

50%

75%

100%

rugalmas munkaidő

10%

29% 31%
26%

51

átl.=3.7

elt.=1.1

n =69425%

50%

75%

100%
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Profil

Alcsoport: TTK-Gólya-2011

1. Szak és intézmény választásra vonatkozó kérdések:1. Szak és intézmény választásra vonatkozó kérdések:

1.2) szülők elvárásai 1 5
n=745
átl.=2.5

1.3) tanárok ajánlása 1 5
n=711
átl.=2.5

1.4) a szakterület iránti érdeklődése 1 5
n=755
átl.=4.3

1.5) személyes jellegű kapcsolatok kialakítása a továbbtanulás során (pl.:
párkapcsolat, barátok)

1 5
n=734
átl.=2.8

1.6) szakmai kapcsolatokat szeretne szerezni a továbbtanulás során 1 5
n=748
átl.=3.8

1.7) egyetemi élet, szórakozás 1 5
n=745
átl.=3

1.8) szeretné a diákéveket meghosszabítani, hogy ne kelljen még dolgoznia 1 5
n=726
átl.=2.1

1.9) jól fizető munka megszerzése a diplomázást követően 1 5
n=755
átl.=4.4

1.10) család tanácsára 1 5
n=695
átl.=2.8

1.11) barátok, ismerősök tanácsára 1 5
n=692
átl.=2.7

1.12) tanárok tanácsára 1 5
n=677
átl.=2.9

1.13) a szak elvégzésével jól megfizetett szakmám, foglalkozásom lesz 1 5
n=711
átl.=3.9

1.14) az szak, és azzal megszerezhető szakma társadalmi presztízse 1 5
n=707
átl.=3.6

1.15) középiskolai eredményeim ezt tették lehetővé 1 5
n=684
átl.=2.8

1.16) ez a szak földrajzilag közel eső intézményben is tanulható 1 5
n=694
átl.=3

1.17) barátok ismerősök ilyen szakon tanulnak vagy ilyenre felvételiztek 1 5
n=692
átl.=2.4

1.18) mindenképp Debrecenben akartam tanulni 1 5
n=720
átl.=3.6

1.19) mindenképp ezen az egyetemen akartam tanulni 1 5
n=711
átl.=3.7

1.20) a szak segítségével érdekes szakmát, foglakozást szerezhetek 1 5
n=743
átl.=4.2

1.21) érdekel, amit ezen a szakon tanulhatok 1 5
n=728
átl.=4.4

1.22) ennek a szaknak az elvégzésével többféle foglalkozásban is elhelyezkedhetek,
nem szűkülnek be a lehetőségeim

1 5
n=721
átl.=4

1.23) EDUCATIO rendezvény 1 5
n=589
átl.=1.8

1.24) Felsőoktatási Felvételi Tájékoztató 1 5
n=634
átl.=2.9

1.25) www.felvi.hu oldal 1 5
n=643
átl.=3.2

1.26) www.unideb.hu oldal 1 5
n=634
átl.=2.9
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1.27) Egyetemi, kari nyílt napok 1 5
n=620
átl.=2.7

1.28) felveteli.tek.unideb.hu oldal 1 5
n=601
átl.=2.3

1.29) DE azon karának honlapja, ahová iratkozik 1 5
n=612
átl.=2.8

1.30) "Út az egyetemre füzet" 1 5
n=580
átl.=1.9

1.31) iwiw 1 5
n=587
átl.=1.6

1.32) www.fisz.hu 1 5
n=580
átl.=1.6

1.33) HVG rangsor 1 5
n=577
átl.=1.9

1.34) Heti válasz rangsor 1 5
n=576
átl.=1.7

1.35) Egyetemi élet 1 5
n=606
átl.=2.4

1.36) helyi napilap 1 5
n=572
átl.=1.8

1.37) országos napilap 1 5
n=577
átl.=1.8

1.38) plakátok 1 5
n=584
átl.=1.8

1.39) havi kiadványok 1 5
n=573
átl.=1.8

1.40) DE kiadványok 1 5
n=589
átl.=2.3

1.41) www.facebook.com/debrecenuniversity 1 5
n=614
átl.=2.7

1.42) gimnáziumban tartott egyetemi tájékoztató 1 5
n=616
átl.=2.5

2. Diplomaszerzés után2. Diplomaszerzés után

2.2) a munkahely lakóhelyemhez való közelsége 1 5
n=698
átl.=3

2.3) magas kezdő fizetés 1 5
n=696
átl.=3.6

2.4) szakmai fejlődés lehetősége 1 5
n=698
átl.=4.1

2.5) karrierépítési lehetőség 1 5
n=688
átl.=4.1

2.6) munkahelyi légkör 1 5
n=696
átl.=4

2.7) a munka társadalmi hasznossága 1 5
n=687
átl.=3.8

2.8) a munka érdekessége 1 5
n=696
átl.=4.3

2.9) a szakma presztízse 1 5
n=688
átl.=3.8

2.10) rugalmas munkaidő 1 5
n=694
átl.=3.7
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

2. Diplomaszerzés után2. Diplomaszerzés után

Egyéb megjegyzés, észrevétel, javaslat:Egyéb megjegyzés, észrevétel, javaslat:Egyéb megjegyzés, észrevétel, javaslat:Egyéb megjegyzés, észrevétel, javaslat:2.13)
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